JIMHEeNHOoEe YpPABHEHME
C OIHOM NMEPEMEHHON

Pemmenme 3a1a4 ¢ MOMOIIbIO
JHHEHHBIX YPABHEHHH




*YCTHO:

1. Kakoe ypaBHeHUe Ha3biBaeTCA /IMHEUHbIM?
2. YTO 3HAQUMT peLlunTb IMHEMHOE YpaBHEHHe?
3. YTO Ha3bIBalOT KOPHEM ypaBHeHUA?
4. Kakue 13 npuBeaeHHbIX HUXKe YpaBHEHUN
ABNAIOTCA /IMHENUHBIMMW?
5 X
3x — 15 =24 -4 =5 =5
> 3
- 7,8
x°+6,7=18 9,5-5x=14 > 12 =5
X

5. HazBaTb 3Tanbl MaTemMaTU4YeCKOro
MOAEeNNPOBaHUA, UCNO/Ib3yeMble NPU peLleHUmn
3a/au.



[loarotoBka K 'MA - yCTHO

1. LeHa Kunorpamma a6/10K y pybaen.
CKO/AbKO pyb/1er HAaAO 3anN1aTUTb 32 600 T
TaKknx AONOK?

y 2) 600
1).— p. Y P
5007

5y
3) 0,6y p. 4).—— p




[loarotoBka K 'MA - yCTHO

2. 3anULIMTE BblparKeEHME A1 HAXOXAEHMS
LueHbl 1 Kr caxapa ( B py6.), ecam n TOHH
caxapa CTOSiIT m py6ieu.

m m
).—p. 2). .
n ) Toon”
1000m
3). P. 4) e p.

n "1000#



[loarotoBka K ' MA - yCTHO

3. 1o KaKon dopMyJie MOXKHO paccymTaTb
CKOpPOCTb aBTOMOOMA ( B KM/4), ecam 3a £ MUH
OH nNpoe3rKaeT S KM?




[loarotoBka K 'MA - yCTHO

4. TYpUCTbI Npowwan 75% oT BCero
TYPUCTUYECKOr0 MapLupyTa, 1 UM OCTaJIoCb
npouTtH 5 KM. KakoBa AnmHa Bcero mapLupyTa’?

1). 3,75 KM 2). 20 KM
3). 15 KM 4). 2 KM

e
2O




*Baaaqa 1

B :XxenesHou pyJe coaeprKaTcs Keneso 1 NpMMecH B
OTHOLEeHMU 7: 2. CKONIbKO TOHH Kese3a noJyuYmTcA
13 189 1 pyabl?




1 yacTb X
2 YyacTtu 2X
/ yacTteun X
BCEro 25
7xX=9x

Ox - 189.




*Baz(aqa 2

LleHa nepcuKoB Ha 20p Bbllle, YEM
LeHa abpukocoB. Ans
KOHCEPBMPOBAHMA KOMMOTA Kynuau
3 Kr NnepcuKoB M 5 Kr abpukocos. 1o
KaKOW LieHe NoKynain dpyKTbl, €C/n
BCA MOKYNKa obowiacb 620 pyonemu?




Ilena 1 xr Kox-Bo Bcero
KT —
nepcuku 7, Ha 20 py0. 6oab1ie, 3 L

A0pHUKOCHI 7 5 620 pigy




*Baﬂaqa 2

BcnomoratenbHasa tabamua:

nenal kr, | Kom-so | 3amnagero,

pyo. KT Py0.
nepcukd | x+20 3 3(x +20)
A0pUKOCHl | X 5 5x

MaTtemaTtnyeckaa mogenb 3(x+20) + 5x= 620



*Baz{aqa 3

5
Macca aByx MOTOpoOB paBHa 52 Kr. Macca oaHoro
U3 HUX B 2%pa3a 6oNbLUE APYroro.



*Baz{aqa 3

PelweHune: 1. BcnomorartenbHaa Tabamua:

1 MmoT. X
2 MOT.
2—Xx
BMECTE 5
2—x+Xx

2. MatemMaTnyeckas moaens .

x+2§x=52
7



*3anava 4

v, KM/4 t, S, KM
no ozepy |X 2 %
npomug |X-3 3 3(x—3)
meyeHus
no X+ 3 3,4 3,4(x + 3)

me4yeHuiIo




*MoaroroBKa K MNA -
NMMCbMEHHO

1. BenocuneamucT cobupanca npeogosieTb pacCToAHME OT
nocesika Ao CTaHuMM 3a 5 yacoB. BblexaB 13 nocenka, oH
YBEJIMYM/I CBOKO CKOPOCTb Ha 3 KM/4 1 Npoexan pacCTosHue A0
CTaHUMM 3a 4 Yyaca. YemMy paBHO pacCTOAHME OT Nocesika Ao
CTaHUMH?

BbibepuTe ypaBHEHME, COOTBETCTBYIOLEE YCOBMUIO
3a/la4M, ec/qi 6YKBOM X 0603HAYEHO pPacCTOAHUE (B KM) OT

nocenKka Ao ctaHumu (16ann)

).5(x-3)=4x

2).5x =4(x+3)




*MoarotoBka K M'A -
NMMCbMEHHO

2.4Y1cneHHOCTb paboumnx,
paboTarLlMX B ABYX Lexax 3aBoja,
OoTHOCATCA KaK 3: 4. CKOJIbKO
4ye/IOBEK B MEHbLUEM LiEXe, ec/u

BCEro Ha 3aBoje paboTtaeTt 4900
pa6bo4vnx?




*MoarotoBka K MA -
NMMCbMEHHO

3. Ha Tp1 nonku noctaBuim 278
KHUr. Ha nepBylo U3 HMX MNOCTaBUIU
Ha 14 KHUI 60/blLE, YeM Ha BTOPYIO.
Ha TpeTbio NOJIKY B ABa pa3a
6o/blue, YeM Ha BTopyto. CKOJIbKO
KHMUI NOCTAaBWJ/IM Ha MEPBYIO NOJIKY?




*MoaroTtoBka K MTMA

4. 3penue, ueHa kotoporo 500 pyoneu,
CHavana nogopoxano Ha 10%, a 3atemM
ewle Ha 20%. KakoBa OKOH4YaTe/IbHas
LeHa nsagenua?




*NMoarotoBka K MTMA

5. B nepBbIM AeHb CO cKNaaa 6bi10
oTnywieHo 20% MMeBLLIMXCA AGOK.
Bo BTopon aeHb 180% oT TOro
Ko/iM4yecTBa 610K, KOTOpoe 6bI/10
OTMYLLEHO B NEpBbIM A€Hb. B
TPEeTUM JlEeHb - ocTaBlumecs 88 Kr.
CKOJIbKO KI 16/710K OblJI0 HAa CKNaae
nepBOHa4va/IbHO?




*I[()Manmee 3a/laHMe:

Pemienue 3apau Ne 3; 4; 5



